 EQ 6x\b(x+8)-\b(5x-27)\b(x+17)>0 
 EQ \b(6x)\b(x+8)-\b(5x-27)\b(x+17)>0 
Раскрываем скобки.

 EQ \b(6x\s\up8(2)+48x)-\b(5x\s\up8(2)+85x-27x-459)>0 
Приводим подобные члены.

 EQ \b(6x\s\up8(2)+48x)-\b(5x\s\up8(2)+58x-459)>0 
Раскрываем скобки.

 EQ 6x\s\up8(2)+48x-5x\s\up8(2)-58x+459>0 
Приводим подобные члены.

 EQ x\s\up8(2)-10x+459>0 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ x\s\up8(2)-10x+459=0 
Находим дискриминант.

 EQ D=b\s\up8(2)-4ac=\b(-10)\s\up8(2)-4·1·459=-1736 
Дискриминант отрицателен, значит уравнение не имеет корней.

Старший коэффициент положителен.

Квадратичная функция принимает только положительные значения.

Следующее неравенство равносильно предыдущему.

 EQ \b(x-5)\s\up8(2)+434>0 
кончательный ответ:  EQ x  - любое.

